

お詫びと訂正

弊社刊行の『新・社会福祉士養成講座 14 障害者に対する支援と障害者自立支援制度 (第5版)』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2018年5月16日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
12 頁	2 行目	なお、 <u>2011 (平成 23) 年</u> の	なお、 <u>2010 (平成 22) 年</u> の	2016/4/1 更新
88 頁	表 2-7 中、 「雇用・労働関係」の 欄	国等による障害者就労施設等からの物品等の調達の推進等に関する法律 (障害者優先 <u>通達</u> 法)	国等による障害者就労施設等からの物品等の調達の推進等に関する法律 (障害者優先 <u>調達</u> 法)	2018/5/16 更新
212 頁	12 行目	それによ <u>ければ</u> 、	それによ <u>れば</u> 、	
235 頁	図 7-2 中、 「Ⅲ期」の 説明文	Ⅲ期 支援事業所と市町村との連携が <u>始める</u> 段階	Ⅲ期 支援事業所と市町村との連携が <u>始まる</u> 段階	